本报联合阿里公益启动"彩虹行动"暑期公益行动

1000份礼包送给留守女

5名孩子还将享受免费3天游,与打工父母团聚



'彩虹行动"在李灵希望小学,留守儿童写给父亲的祝福语

本报讯 从今天开始,郑州晚报联 合阿里公益"天天正能量"、淘宝网淘金 币、洁婷发起的"彩虹行动"暑期大型公 益活动正式启动。河南省将获得1000 份专供留守女童的公益套包,同时5名

留守儿童将享受免费"暑期彩虹爱心 游"机会,由志愿者带领他们与打工父

据介绍,本次活动是系列"彩虹 行动"的暑期后续活动,共由3个阶

第一阶段: 从本月10日至12日,所 有读者及网友均可登录淘金币活动页 面 (https://www.taobao.com/markets/taojinbi/bgy),参与捐金币做公益活动,募 集50000000淘金币, 洁婷出资50万元, 将向全国捐赠3500份公益礼包,并开 展爱心游活动。

第二阶段:从8月13日至17日,本 报在全省范围内征集乡村中小学为需 要帮助的1000名留守女童送公益套 包,同时寻找5名留守儿童,为其送上 次免费与父母团聚的机会。

第三阶段:从8月19日至21日,志 愿者带领5名留守儿童出发,到其父母 打工所在城市,举行为期3天的"彩虹 爱心游"。往返高铁机票、住宿、餐饮、 游玩等费用全部由"彩虹行动"公益善 款支持。

届时,本报特派记者将跟随留守儿 童一起前往,见证和记录他们与父母相 见的感人情景,并通过本报《身边》客户 端动态报道。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 杨馥华 文/图

公厕打扫这么漂亮 鞋脏的人差点不好意思进



孙桂茹老人在公厕拖地

本报讯 市民岳先生致电本报 96678热线称:西四环一厕所管理员,把 自己管理的公厕装扮得靓丽无比,许多 在此如厕的人都说:公厕内挂福字、放 鲜花、铺地毯……这是一位67岁的老 太太,以自己的实际行动告诉我们:原 来厕所也可以这样靓丽!

昨日上午9时许,在中原路与西四 环交叉口偏北约300米处的廊道内有 一个公厕,站在门口便可看到正对公厕

大门的里边放着一盆鲜花,鲜花上面是 一个大大的"福"字。走进里边,发现从 厕所门口向里的地上,铺着一块红红的 地毯。洗手水龙头旁边摆放着几瓶塑 料插花。一位头发花白、上身穿红色短 袖的老太太正在用毛巾擦拭面盆上的

此时,一名看上去40多岁的男子 从外面进来,刚刚踏进一只脚,又赶 忙退了出去:"这弄得也太漂亮了,我 都生怕自己鞋子上有土弄脏了地 毯。"正在擦拭水渍的老太太笑着说 道:"没事儿,没事儿!公厕就是让大 家方便的!"一股幽幽的熏香味儿弥 漫整个公厕。

和老太太攀谈得知,她叫孙桂茹, 67岁了,家住须水村,自从一年前这座 公厕投入使用后,她便来到这里当起了 这座编号是西四环2号公厕的管理员: "既然接手干就得干好!把工作环境当 成自己的家。'

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

河南5高校招聘517名博士

网上报名启动 12月31日截止

本报讯 郑州航空工业管理学院、 许昌学院、新乡医学院、河南工程学 院、河南城建学院2016年拟公开招聘 517名博士,网上报名即日启动,12月 31 日截止。

据了解,郑州航空工业管理学院 公开招聘120名博士;许昌学院公开 招聘99名博士;新乡医学院及其附属 医院公开招聘189名博士,其中校本 部120人,一附院博士30人,二附院6

人,三附院33人;河南工程学院公开 招聘54名博士;河南城建学院公开招 聘55名博士。

各高校招聘岗位和申报要求各有 不同,有意者可登录河南省教育厅网站 查询详细信息。此次招聘均采取网上 报名方式。通过资格审查后不需参加 笔试,直接进入面试。资格审查贯穿招 聘全过程,一旦查实应聘人员资格不 符,随时取消应聘资格。通过全部考查

流程且经公示无异议的人员,办理相关 手续,其工资待遇按河南省事业单位有 关规定执行。

各招聘学校纪检监察部门负责 整个公开招聘工作的监督检查, 对举报和申诉进行调查查处。省 教育厅人事处、省人社厅事业处监督 电话分别为:0371-69691975,0371-69690289

郑州晚报记者 张竞昳

全省法院 1975份案件卷宗大PK

主要看对老赖存款、房屋、车辆、股权等 查得怎么样

本报讯 对老赖的存款、土地房屋、车 辆、股权等"四查"工作查得怎么样?为提 升执行案件质效,今年4月底至6月底,省 高院对全省19个中院、163个基层法院报 送的1975份"终本案件"的卷宗进行了评 查。昨天,省高院执行局对外发布,已评出 了排名靠后的6个中院、基层院以及靠前 的12个中院、基层院。

案件评查主要盯老赖

案件评查的重点就是看执行人员是否 按照要求完成了对被执行人的存款、土地 房屋、车辆、股权等"四查"工作、是否存在 违规甚至是违纪违法等突出问题,发现问 题,及时纠正。

省高院组织成立了3个评查小组,按 照每个中院20件、每个基层法院10件的要 求确定了被评查的1975起案件。

经过近两个月认真细致的评查工作,评 查组就19个中院及其辖区全部163个基层 法院的卷宗质量情况逐一形成了书面报告。

排名靠后的6个法院被通报批评

据通报,评查组评出了排名靠后的3个 中院、3个基层院以及靠前的6个中院、6个 基层院。这些法院在7月中旬召开的全省 法院执行工作会议上被公开予以通报,激 励先进,惩戒落后并限期整改。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 刘改华 孙速启

要去派出所问的事儿 发微信群就可以了

片警为商户建微信群,1500商户加入

本报讯"电动车突然不知去向,我立 即在市场微信群里向群主和群友说了,10 多分钟工夫,车子居然找到了。"昨日,在南 四环百荣市场经营机械设备的陈先生连连 赞叹辖区民警建立的微信群,"太有用了, 我感觉这是我们小区里的110指挥中心。

陈先生介绍,他的电动车是7月份 "丢"的。车当时停在商铺门口,晚上因为 朋友找他吃饭,他急急离开而忘锁了,回来 后发现电动车不见了。"当时我们刚刚由民 警在市场建了微信群,叫市场'微警务'。 我把刚才的遭遇说了说。"

马寨公安分局郭家嘴警区百荣市场警 务室警长杨彬介绍:"接到陈先生的微信 后,我立即联系安保人员、调取市场监控, 展开排查。"很快,消息传来,原来这辆车子 因没有锁,被安保人员暂时保管。

"我们这个市场的商户,接近2000 户。"杨彬说,从7月份建群至今,累计入群 商户达1500多户。商户楚先生说:"之前, 我们办暂住证,询问户口办理,还要去派出 所。现在好了,我们在微信群里和群主一 聊,啥事儿都了解了,太省心了

郑州晚报记者 徐富盈 线索提供 靳志勇

"三查三强化" 确保度夏可靠供电

本报讯 近日,登封市供电公司为严 格贯彻落实"三查三强化"安全专项工作 总体要求,通过集中对辖区变电站的供电 设备进行全面巡视检查,并对发现的问题 及时整改,全力保障迎峰度夏期间电力安 全可靠供电。宋丹丹